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/ B0 2009 : Comparaison de nb entiersProcédure experte Flus dranol est celui qia le plus de chiffre
Compavaison chiffre rang par fang Procédure personnelle Comparaison par droupe,me,n{: d'unité

Pb pour écrire svite de nbDe | en
|, de 10 en 10, de 100 en 100

svite croissante-décroissante

en 10, 100 en 100

\
CE! : <1000 / placer sur droite 3”00[06& compter |0 Vovriables djoloc{:iqaue,s #Taille des nombres Cclon s

Présence dv 0

\C:EZ + <million CM‘ + ¢milliovel C;MZ :nb entiers

b pour placer ov repérer nb sur une [Bne, graolue’,e

Repere de | en |, de 5 en 5, 10 en 10, 100 en 100

Tumdnation

@e’o{u&s *Par 5rovpe,me,n{: successif de 10 Par in{:expféhx{:iorh

nb (243 ¢ Z centaines, 4 dizaines, 3 vnités ov 24 dizaines, 3
onités) \ Comprendre une numération de position Nodure multiplicative et additive dv sdsbéme

For addition itérée (243-100+100+10+10+10+10+1+1-+1) \
Por décomposition moltiplicative (2543-2#1000+5%100+4%10+3 [ Foprentissoge suite onle ok ciffréeComoitre ogorithme. )

ov 25%100+4*10+3)
@, des e’,change,s pour dénombrer une collection (10 Unitérldizaw

Gmm: relation entre qté et écriture nb en chiffreTb de codage - qté o chiffre donclO vnités - | oUzaiD
10 dizaines = | centaine|Q centaine = | millier
Connaissance dv rdle dv 0 marquer absence vnité Connaitre valewr de ch% chiffre selon son rang

Connaitre décomposition associée Décomposer nb en vtilisant les puissances de 10

Connaitre oganisad:ion éeriture grol nb (Paf tranche de 3, million,
“ ille s{—,ipu[é pav espace entre tranche
Pbde | & 19 (absence logi%ue, || e£ non clix-un)

Erveurs éleves : Confusion nb dles centaines et chiffre des
centaines (par ex)
Compare nb a partir gauche
Ne tient pas compte volewr du rorg Erveur orthogrophe
Apprentissage principe positionne| pav nb & Z chiffres, puis 3
Foire tradvire verbalement nb écrit en chiffre
Tableav de numération pour plocer [es chiffres

Matérialiser par ob cjzﬁs centaine/dizaine/unité

Erveurs éleves : 465203 car ne tient pas compte du rdle dv O

223¢18 car 2+3<|+8 Non maitrise symbolisme < > (mais réussit si entoure)|23¢3
cav compare & partir dyoite et non 5ouche
%) passage centaineZ9, 39 car oubli changer unité
29 pour 210 car apres 9 c'est 10 (fonctionnement isoléevnité/dlizaine)
Nb + gred - celui gui a. le plus de mot
Deux-mille-cinq’uan{:o = 200050 ov 250 (ne sait pos transerire le mille)
17 2 58 pour 17 00Z 058 par respect espace mais pas Lronche de 3

Pb de 60 & 99 car F0-b0+10 F3=L013 ou (13
80- 4*20 ov 420

90- 4%20+10 ov 42010 /




